Контрольная     работа   № 9
Вариант  1
(повышенный)

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       746 + 58        418 − 623          127 ⋅ 4      792  : 3 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540 : 9 ⋅ 5           2 ⋅ (640 : 4) 
    3. В  первый  день  собрали  350 кг  моркови,  а  во  второй  280 кг.  Всю  эту  морковь  разложили  поровну  в  9  мешков. Найди  массу  одного  такого  мешка  с  морковью. 

    4. Ширина прямоугольника 6 см, а длина – на 2 см больше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

    5. Сравни, поставь знаки > < или =

        1 кг … 532 г                                3дм² … 200 см²

        5 м 2 дм … 25 дм                        6 дм 3 см … 630 мм

        1 сут … 23 ч                                3 ч … 120 мин

    6*. В конверте лежали вырезанные из бумаги квадраты, круги и треугольники – всего 7 фигур. Квадратов в 3 раза больше, чем треугольников. Сколько в конверте кругов, треугольников и квадратов?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  2

(повышенный)
    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       268 + 494         512 − 97        325 ⋅ 3      936  : 4 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540  : 9 ⋅ 5     2 ⋅ (640  : 4) 
    3.  В магазине было 115 белых гвоздик и 68 красных. Из них сделали букеты по 3 гвоздики. Сколько букетов получилось?   

    4. Длина прямоугольника 7 см, а ширина – на 2 см меньше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

    5. Сравни, поставь знаки > < или =

     300 г … 1 кг                                                6 дм² … 600 см²

    6 м 3 дм … 66 дм                                            3 дм 2 см … 320 см

    2 сут … 40 ч                                                    100 мин … 1 ч

   6*. Отец катался на двухколёсном велосипеде, а сыновья – на трёхколесных. Всего у велосипедов было 8 колёс. Сколько сыновей у отца?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  1

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       746 + 58        623 - 418          127 ⋅ 4      792  : 3 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540 : 9 ⋅ 5           2 ⋅ (640  : 4) 
    3. Масса  3  пачек  печенья  450 г.  Найди  массу  5  таких  пачек  печенья.
    4. Длина сторон прямоугольника 6 дм и 12 дм. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

    5. Вырази в указанных единицах измерения.

       3 м 4 дм = … см                              3 сут. = …ч

       7 см² = … мм²                                  1 кг = … г

       6 м 3 см = … см                              2 ч 40 мин = … мин 

    6*. В конверте лежали вырезанные из бумаги квадраты, круги и треугольники – всего 7 фигур. Квадратов в 3 раза больше, чем треугольников. Сколько в конверте кругов, треугольников и квадратов?
Контрольная     работа   № 9
Вариант  2

    1. Запиши  выражения  столбиком  и  выполни  действия. 
       268 + 494         512 − 97        325 ⋅ 3      936  : 4 
    2. Вычисли  значения  выражений. 
       70 ⋅ 6 − 200        540  : 9 ⋅ 5     2 ⋅ (640  : 4) 
    3. Масса  3  пачек  чая  345 г.  Найди  массу  5  таких  пачек  чая.

    4. Длина сторон прямоугольника 5 м и 16 м. Вычисли периметр и площадь этого прямоугольника.

    5. Вырази в указанных единицах измерения.

       5 м 7 дм = … см                          72 ч = … сут.

       3 дм² = … см²                               1000 г = … кг

       8 м 9 дм = … см                           1 ч 40 мин = … мин

   6*. Отец катался на двухколёсном велосипеде, а сыновья – на трёхколесных. Всего у велосипедов было 8 колёс. Сколько сыновей у отца?
